[1lpe3eHTauna K ypoky
MaTemMaTtukn «llepumeTp couryp» 1
Knacc.

YyuTtenb HadanbHbIX KIlacCoB
MBOY Lkonbl Ne 47 r.o. Camapa

JTrobaesa HO.A.



Ha3zoBu purypeil

Kakune domrypbl n3obpaxeHbl Ha
pucyHke? CKONbkKo nx?
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CpaBHu urypesl. lNpamas nuHua.
IlomaHaqa He3aMKHyTad nNUHUA.

2. Kakas curypa Ha pucyHke et «nnwHas»?
no hopme

Kak Bbl Tbl Ha3Ban ary curypy?

! 370 - NOMaHas NUHUA. OTpESKM — 3BEHbA NOMaHOMN.

KOHUbI OTPE3KOB - BEpLLMHBI NOMAHON.
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IlomaHaga 3amMKHyTada NUHNA —
MHOIOYrONnbHUK.
4 M

8 M



Kakune eLle MoroyrorisH1Ku Bbil
3HaeTe?

VIHOroyrosibHUKu




CerogHa Mbl y3HaeM HOBOE CJ10BO
[lepumeTp MHOroyronsHuka . U
Oyoem yunTbCcsi ero HaxoauTb.
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[lepumeTp — 31O cymma AnviH
CTOPOH MHOroyronbHuka. Ytobbl ero
HaUTW, Ha40 U3MEPUTb BCE CTOPOHbI

N CIOXUTb.

_ 3cm + 1lcm + 3cMm + 1lcm = 8

cM

/\ 3cMm + 2cMm + Acm =

O cm

2CM + 2cmMm + 2cmMm +
2CcmMm = 8cm
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Y NPAMOYIOJIbHUK €CTb AJIMHA U

LLIMPUHA.
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Y npaMoyronbHuUKa BCe Yrhbl

NnpAMbl€ U NMPOTUBOMNOJIOKHbIE
CTODOHbBI DABHbBI.




NepumMmeTp (P) -3TOo cymma onuH
CTOPOH NPAMOYIroJibHUKa

3
CM

P= 6 cMm+3
CM+6CM+3cM=18cM



